
 

   

Плевенските художници с първа изложба за годината 
петък, 09 януари 2026

Дружеството на плевенските художници стартира творческата година с първа обща изложба. 35
художници и скулптори представят над 50 свои творби под мотото „Нова година” в залите на Арт
център 2 - Къщата на художниците в Плевен /ул. „Димитър Константинов” № 17/. Експозицията бе
открита официално в четвъртък вечер от домакина на галерията Владимира Йорданова в присъствието
на заместник - кмета на Община Плевен с ресор „Хуманитарни дейности“ Елина Димитрова, пожелания
за успешна година отправиха и председателят на Дружеството на плевенските художници Николай
Неделчев - Кокала и началникът на отдел „Култура и туризъм“ в местната управа Анелия Дечева

„Позволете ми от свое име и от името на кмета на Община Плевен д-р Валентин Христов да изразя
радост от факта, че именно общата изложба „Нова година” на членове на местното Дружество на
плевенските художници е първото за новата 2026-а година събитие в културния живот в нашия град.
Толкова пъстро и полкова истинско, колкото всеки един от вас. Сърдечни поздравления за прекрасната
експозиция! Вашите творби носят много радост и живот и ние сме благодарни, че ни позволявате да се
потопим в този свят на красота!“, обърна се към присъстващите Елина Димитрова и пожела на всички
здраве, успешна и вдъхновяваща година, богата на културни прояви.

„Новата година винаги идва с обещание - за начало, за промяна и надежда. Изкуството е онзи език,
който най-чисто улавя това обещание и го превръща в образ, цвят и идея. Тази изложба е именно такъв
жест - поглед напред, но и равносметка. Диалог между личното усещане на твореца и общото човешко
преживяване“, обърна се към колегите си и Владимира Йорданова и благодари за труда и таланта им, а
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на публиката - за подкрепата, защото без нейния поглед и присъствие изкуството остава недоизказано.
„Пожелавам на всички ни година, изпълнена със светлина, творчество и смелост да виждаме света по-
цветен“, завърши Владимира Йорданова.

Пожелания за здрава и богата на творчески прояви година отправи и председателят на Дружеството на
плевенските художници Николай Неделчев - Кокала.

В изложбата „Нова година“ публиката ще открие многообразие от стилове, техники и теми - живопис,
графика, скулптура, съвременни търсения и класически внушения. Всяка творба носи почерка на своя
автор и разкрива неговия творчески свят.
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